
Séance du 30 janvier 2025 
 

L’an deux mille vingt-cinq, le trente janvier à vingt heures, le Conseil Municipal, légalement convoqué 

s’est réuni à la Mairie sous la Présidence de Monsieur ANTUNES Vasco, Maire. 

Etaient présents : MM les conseillers municipaux PAUWELS Richard, LAMBLIN Alain, LEBAN 

Maurice, PAUWELS Jean, CARLIER Mickaël,  

Absents excusés :  

Absent non excusé : CARLIER Charly, CARLIER Marie-Josée, WYSOCKI Benjamin 

Secrétaire de séance : PAUWELS Richard 
_______________________________________________________ 

 

1) Délibération sauvegarde externalisée : 

M le Maire informe les conseillers que la commune a une sauvegarde informatique sur l’ordinateur de la 

Mairie mais en cas de problème ou de panne de celui-ci la sauvegarde pourrait être perdue ou non récupérable. 

M le Maire a reçu une proposition de sauvegarde externalisée par notre prestataire informatique l’ADICO. 

Il présente le contrat et le devis pour un montant de 183.00€ HT/an pour un contrat de 4 ans et une 

sauvegarde de 25Go 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité 

VALIDE la convention de sauvegarde externalisée 

ACCEPTE le contrat de sauvegarde externalisée 

AUTORISE M le Maire à signer les documents nécessaires      
 

2) Assurance multirisque et matériel communal : 

M le Maire informe les conseillers que l’assurance de la commune par la société GAN est passée de 3200€ à 

4000 € en 2 ans 

Il montre une proposition de la SMACL pour 1500€ 

AVIS favorable à l’unanimité pour changer dès que possible 
 

3) Proposition de maintenance du site internet : 
M le Maire informe les conseillers que le site internet de la commune est en fonction et que le prestataire qui a réalisé 

le site propose une maintenance sur un an à 50€ /mois. AVIS favorable à l’unanimité 
 

4) Validation de la carte pour le PLUi-H : 

À la suite de la dernière réunion de la CCOP pour le PLUi-H, M le Maire a reçu la carte PLUi-H à valider. 

Les conseillers modifient la zone prés de l’Eglise et l’EARL Rayez, et la zone poulailler au centre du village 

oubliée 
 

5) Travaux :  

• Parking Mairie : les travaux ont mis plus d’un an pour commencer et à la réception de la facture par mail le 

23 décembre ouvert le 9 janvier, il y a 75m2 au lieu de 45m2 de facturés. Faire une réponse pour avoir une 

explication 

• Entretien bouche incendie SDIS : explications du1er adjoint qui a reçu le SDIS : il faut faire le marquage 

au sol en peinture et le nettoyage des bouches. Faire une demande de devis pour un poteau 

• Cailloux : le GNT reçu est trop fin recommander 2 camions de GNT 0.40  
 

6) Divers : 

• Pas de régie : le SGC ne veut plus que l’on réceptionne des chèques pour la location de la salle, il faut 

une régie. Mais pas de régisseur à nommer. Les locations se feront par envoie d’un avis des sommes à 

payer 

• Espace ludique : contrôle annuel à faire. Le Maire peut faire lui-même un registre avec photos et qlqs 

vérifications. Refus du devis 

• Démontage des décos de Noël 

• Faire un devis pour refaire les bancs 

 

Séance levée à 21h30 

 

 


